



К СТРЕЛЬБЕ ГОТОВИМСЯ ТЩАТЕЛЬНО. Фото автора.

В районе продолжается месячник оборонно-массовой работы, в рамках которого проводятся спортивные мероприятия и соревнования. Также пестречинские спортсмены активно участвуют и в других турнирах республиканского и районного масштаба.

Ильшат ГАЙСАРОВ

#### СТРЕЛЬБА. САМЫЕ МЕТКИЕ - ЧИТИНЦЫ

На базе спортшколы прошли соревнования на приз Героя Советского Союза Бориса Кузнецова по стрельбе из пневматической винтовки и зимнее многоборье в честь образования ОСОАВИАХИМА - ДОСААФ среди школьников и молодежи допризывного возраста.

В соревнованиях по стрельбе участвовали более сорока девушек и юношей из девяти школ района и филиала КМТ. Среди девушек самой меткой оказалась Илюза Гарипова из Читы.

- Я занимаюсь стрельбой лишь второй год. Она мне нравится тем, что учишься концентрироваться, успокаиваться, сосредотачиваться,- говорила победительница после награждения.

Второе и третье места заняли шалинские девушки - Гульяз Бикчантаева и Гульшат Кашапова. Среди юношей больше всех очков набрал Султан Баталов, он тоже читинец. Здесь вторым стал Нияз Бикчантаев (Шали) и третьим - Иван Фадеев (Кряш-Серда).

В командном зачете первое место у команды из Читы (тренер Мухамматнур Галяутдинов), второе - у шалинцев и третье - у фи-

лиала КМТ.

Параллельно шли соревнования и по зимнему многоборью среди юношей. Они соревновались по трем видам спорта: лыжным гонкам, стрельбе из пневматической винтовки и подтягиванию на перекладине. Лучше всех выступил Альберт Мухамутдинов из Ленино-Кокушкино, которой занял итоговое первое место. Нияз Бикчантаев занял второе, Рифат Гайнуллин (Ленино-Кокушкино) - третье.

Ленинококушкинцы заняли и общекомандное первое место (тренер Ильдар Габдрахманов). Шалинцы - на втором месте, и команда из филиала КМТ - на третьем. Победители и призеры были награждены дипломами и памятными призами от организатора соревнований РО ДОСААФ.

#### ХОККЕЙ. ШЕСТЬ ГОЛОВ ИЛЬМИРА

Продолжаются игры на первенство Татарстана среди юношей и девушек. В прошедшие выходные прошли очередные туры. Команда девушек "Молния" (тренер Айрат Гильманов) провела свои матчи на выезде. Сначала она в Джалиле всухую обыграла местную команду со счетом 4:0, где голами отметились Карина Низамутдинова (дважды), Дарья Бобок и Динара Махмудова (по одному). Затем пестречинки в

Азнакаево в упорной борьбе одолели хозяйек - 3:2, шайбы у нашей команды забивали Миляуша Гильманова, Дарья Бобок и Карина Низамутдинова. На "отлично" защищала свои ворота вратарь пестречинок Регина Бобок.

Также успешно провела свою игру команда юношей 2006 года рождения (тренер Виктор Сорокин). Она на своем льду выиграла у команды "Арктика" (Буинск) со счетом 6:1. В этой игре настоящим снайпером показал себя Ильмир Даминов, который забил все шесть шайб.

А вот другая наша команда (юноши 2004 года рождения, тренер Сергей Мошков) вновь свой матч проиграла, на этот раз "Ирбису" из Джалиля со счетом 4:5. Команда играла неплохо, но ужасно действовала в защите, и ошибками пестречинцев умело воспользовались соперники. Шайбы у пестречинцев забивали Радимир Тиханов и Данил Воркунов (по две).

Порадовала своих болельщиков и мужская команда. Наши хоккеисты в любительской лиге ПЛХЛ в дивизионе "А" во дворце "Пестречинцы-Арена" выиграла у принципиальных соперников из Тюлячей со счетом 7:4. После двух периодов счет был равным - 4:4. Третий период пестречинцы провели очень сильно и заслуженно победили. Следующую игру наши хоккеисты вновь проведут дома, 15 февраля они играют с лидером, командой АБС.